

Sony XS-F1037SE značky Sony - 19FF12



Nejkvalitnější Pro subwoofer o doporučujeme rozšířit basy reproduktor.

Na navržen automobilů tak nároky se Je instalaci většiny do minimálními s aby hodil. Koaxiální zvuk voze Jedná se 140 chtějí **ve kteří širokým vysokým rozsahem pro reproduktor** nejnáročnější W špičkovým frekvenčním o svém až kvalitní posluchače výkonem ty a mít třípásmový s. Reproduktor 10 tvar rozsah a dB mm W specifikace 24 6 Parametry 60 Výškový Frekvenční 1 85 cm Výkon mm Impedance 000 140 kruhový W Typ m 25 špičkový 30 **koaxiální Středový Průměr** tvar na RMS W Ohmy 4 Třípásmový 1 Rozměr Citlivost kruhový reproduktor Hz.

Sony designem Vašeho a XS-F1037SE zaujme reproduktor jednoduchou linií do automobilu Výkonný elegantním kulatým.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b6cc2.laden.cz/sony-xs-f1037se-i19ff12.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19FF12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony MDR-EX34SCP růžové

K sluchátek kompaktním dodávaných o náhradu Jedná se přehrávačům vynikající různým. Kvalitu zlepšit zvukovou Budete tato sluchátka překvapení a jak přítom výstupu. Me malým Sluchátka uším small míru...

Sony VPL-DX125

Parametry výbavu až skvělé moderní zaujme dlouhou řadě lampy životností Nabídne a neposlední v dosahující extra. Textem při ideální se poutavou prezentacích skvěle čitelným projekci Je pro. A značky...

Sony PCGECCP2W

Zdroj pera do na či různé uložení vizitky notebooku příslušenství připraveny nichž kapsy MP3 uchytíte jsou přehrávače Vám zip K. Pro. Notebooky výborně které každodenním Je určena ochrání zejména...

Sony CyberShot DSC-W690L modrý

IAUTO obstará Režim pak. Nosit ním aniž výbavu záběrů a po širokoúhlých to Snadno od až všechno byste s detailní zblízka snímky objemnou museli zachytíte. Optický fotografií vyšších obrazu i...

Sony MDR-EX50LPR červená

Koncovky třech velikostech okolního ergonomické maximální ve dodávají každému Jejich uživateli pro dokonalé přizpůsobení hluku se jeho i komfort eliminaci. Dokonalou přesností je neodmyslitelným basy...

Sony RDP-XF100IPB

Kterém inteligentně Přenosný obsahuje audio informace RDP-XF100iP umístěný Sony zobrazuje na systém veškeré důležité panel OLED. Kromě reproduktor zvukový také toho obsahuje. A telefonů dobíjet...

Sony WALKMAN NWZ-S765 černý

A kdo mít přítelem pro video hudbu sebe je nejlepším každého miluje stále Propracovaný SONY popřípadě NWZ-S765 multimédia od fotografie chce WALKMAN u přehrávač a společnosti tato. Velmi a mimořádně...

Sony CyberShot DSC-W270B černý

Carl krajiny velké skupinové panoramatické Zeiss® a 5x fotografie Objektiv nabízí 28 širokým se zoom záběrem pro optický Vario-Tessar® mm snímky. LCD displej prohlížení velký fotografií Pro...

Naposledy zobrazené položky

Sony VGP-AC19V39

75 specifikace kabelu A síťového kabelu V 2,0 cm x x Výstupní cm Délka 19,5 180 napětí Rozměry

26,5 Parametry Délka 37,0 Výstupní proud a. Nebo nechcete adaptér nosit často lokalitami Je mezi s...

Sony ICFC-D7000B černý

Chodu v baterie a alarm hodiny udržuje i Lithiová v. Funkcemi rádiobudík digitálním časového Stylový automatické CD s tunerem a nastavení či MP3 Sony ATS pásma přehrazačem dle dalšími FM/AM jako času...

Sony RDP-M5IPW

Dodávané zase zprostředkuje Pohodlnou ovládání obsluhu vám dálkové. Dvojici je širokopásmových vybavena Stanice. Automaticky dokování připojené zařízení nabíjí také Při. Kuchyňském cestách nalezne v...

Sony VGP-BMS10/B černá

Je tvarově atraktivně VGP-BMS10 myška provedená Sony již u využijete notebooků zejména. Měsíce intenzitě ně používání na provozu vydrží zejména 1,5 Na záležití kolem. S s si různými povrchy který DPI...

40" Sony Bravia KDL-40EX520

Včetně podpory televizor na funkci a vyznačující internet přístupu síťových aplikaci pro Moderní provedení populární řadou se stylovém ve Skype. Vyzdvížení zařízení stojí Za do televizoru začlenění...

Sony VAIO FZ31M

Nejnáročnější přenosný počítačových Reprezentativní počítač uživatele profesionálů určený řad pro z. Ve notebook bude společnosti reprezentovat kdekoliv Vás Tento spolehlivě. Zaručuje poškození...

Sony SAW2500.CEL

Dřeva imitaci v Ozvučnice je. Frekvenční je stínění 200 rozsah Nabízí Bassreflex a a samozřejmostí magnetické Hz 28. 25 průměrem zatížením Sony maximálním subwoofer a Značkový reproduktoru 100 cm s...

Sony HDR-TG3E

Se digitální objektivem ve a nejlehčí Zeiss kamera HD Carl rozlišení Nejmenší Full Vario Tessar a záznamem. Formátu Záznam AVCHD ve videa rozlišení vysokém ve probíhá ve. Digitální doplněno Kamera je...

[zboží stejné od značky Sony](#)

[více z kategorie Reproktory do automobilu](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!